

Styrelsemöte nr 7

När Torsdag 24/8 kl. 19:00

Var Hos Jesper

Närvarande Maria Holmberg Forslund, ordförande
Pernilla Lévai Vangenmo, sekreterare
Jesper Svensson, kassör
Susanne Wedberg, suppleant
Elias Ödén, suppleant

Föregående mötesprotokoll

Diskuterat och godkänt

Ekonomi

Inkomna räkningar är betalda

Aktiviteter och uppdrag

Vi har fått mail av en medlem om att fartgruppen på stora gården är lösa. Detta kommer Elias åtgärda så snart som möjligt.

Besiktningen av lekplatserna på gårdarna är gjord, och protokollet har kommit. Styrelsen skickar ut protokoll och sammanfattning inom kort. Därefter kommer det tas beslut på årsstämman.

Styrelsen diskuterade olika alternativ om lekplatserna och hur de kan se ut. Det diskuterades även om gallring och föryngring av träd och vegetation på gårdarna. Förslag kommer att presenteras på årsstämman.

Nästa styrelsemöte:

Torsdag 21/9 kl. 19:00 hos Maria
Torsdag 9/11 kl. 19:00 hos Susanne
Torsdag 7/12 kl. 19:00 hos Elias

Vid protokollet
Pernilla Lévai Vangenmo